TEMEL YETERLILIK |

21. Tuna'min elinde 2, 3, 4, 5 ve 12 kilogramlik birer ta-

ne agirlik ve yeterli miktarda 1 kilogramlik agirliklar
bulunmaktadir.
Tuna bu agirliklanin tamamini, esit kollu bir terazinin
baglangicta bos olan kefelerine, her bir kefede bu-
lunan agirliklarin toplarmu birbirine esit olacak sekil-
de yerlestirildiginde terazi dengeye gelmistir.

Buna gére, Tuna'nin elindeki 1 kilogramlik agir-
liklarin sayisi en az kactir?
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22, Iil : "x gergek sayisi; tam sayisi ise kendisine, tam

sayi degilse tam kismindan buiyiik en kiiciik tam sa-
yiya esittir." biciminde tanimlaniyor.

Ornegin: | 6 |=
Buna gore, N i i

esitliginin saglanmasi icin x yerine kac farkl tam-
sayi gelebilir?
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23. Asagidaki panonun her yanisinda sadece 29, EKiM,
CUMHURIYET, BAYRAMI yanmakta bu siralama bit-
tikten sonra 29 EKIM CUMHURIYET BAYRAMI hep
birlikte yanmaktadir.

Bu panoyu izleyen Umut, panonun 100 kez yanip
sOnduglinG saymistir.

Umut'un saymis oldugu bu panoda "CUMHURIYET"
kelimesini ka¢ kez gozlemlemistir?
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24. Pide ve lahmacun yapilan bir lokantada bir kiymali
pide ve bir lahmacunun toplam fiyati 10 liradir.

Buna gére, Enes’in baslangictaki parasi kag

liradir?
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Enes Hakan'a “4 lira katkida bulunursan beraber
Gg kiymali pide, iki lahmacuna param yeter” di-
yor.

Hakan Enes’e “Hig param yok” diyor.

Enes, “O zaman paramia iki kiymali pide, g lah-
macun yersek, kalan 2 liraya da cay igeriz“ diyor.

25. Bir 6grenci grubuna yapilan ankette “Etkilesimli tah-
ta kullarimi” ile ilgili sorular soruluyor ve 6grenciler
“Evet” yada “Hayir* seklinde oylamaya katiliyor.
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Anket sonuclarina goére, tim 6grencilerin %50’si
“Evet” oyu kullanmugtir.

Buna gére, bu gruptaki erkek 6grenci sayisi, ba-
yan 6grencilerin sayisinin kac¢ katidir?
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26. 1'den 12'ye kadar olan sayilar her bir satirdaki sayi-
larin toplami esit ve soldan saga dogru azalacak se-
kilde satirlara yerlestiriliyor.
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Buna goére, verilen biitiin sayilar satirlara yerles-
tirildiginde a + b + ¢ toEIarm kag olur?
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27. n basamakl bir dogal sayinin karesi alinip, olusan

sayinin sagdan n basamag ile solda kalan sayi top-
landiginda sonug ilk sayy: veriyorsa, bu tiir sayila-
ra “kaprekar sayilan” denir.

Ornek:

992 = 9801 igin 01 + 98 = 99
99 sayisi “kaprekar sayisi” dir.

Buna gore, agagidakilerden hangisi bir “kaprekar

sayisi” degildir?
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Diger sayfaya geciniz.
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28.

Dért tane lambadan olusan bir diizenek ve bir fare ile de-
ney sistemi tasarlanmigtir.

——
Bu lambalarin en az biri yandi sonra fareye bir 6dl
verilmektedir.

Ornegin,
* tablodaki lambalar

@ © © @ | seklinde yan-

diginda peynir,
* tablodaki lambalar _@ - @ = seklinde yan-
diginda su,
verilmektedir.

Buna gore, diizenekteki lambalarin yanip sénme-
si ile fareye kac farkh 6diil verilebilir?
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TXE Y X
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Yukanda 1°’den 15’e kadar olan dogal sayilar yanya-
na yazilarak gosterildigi gibi ardisik birer fazlasi ola-

cak sekilde bes parcaya aynliyor. Bu pargalar bir ku-
tuya atiliyor.

Kutudan iki kagit parcasi gekiliyor ve yanyana geti-
riliyor.

Ornek: pargalar 1456 sayisi oluyor.

Buna gore, gekilen iki kagit parcasi ile olusan sa-
yinin 3’in kati olma olasilig: kactir?
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Dider saufaya geginiz.




